

Fondo Allianz Global Investors

Società d'Investimento a Capitale Variabile Sede legale: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg R.C.S. Lussemburgo B 71.182

Notifica agli azionisti

Il Consiglio di amministrazione di Allianz Global Investors Fund comunica che il Comparto Allianz Global Investors Fund - Allianz China Thematica è stato messo in liquidazione il 18 giugno 2025 (la "Data di efficacia").

Società	Nome del Comparto	Classe di azioni	ISIN	WKN	Proventi di liquidazione per azione (in valuta della classe di azioni)
Allianz Global Investors Fund	Allianz Cina Tematica	AT (USD)	LU2365567515	A3CUUC	5.8524
		WT6 (USD)	LU2365567606	A3CUUD	61.6100
		X7 (H2-EUR)	LU2373520928	A3CWJH	0.5549

Tutti i proventi della liquidazione sopra indicati sono stati versati agli azionisti.

Senningerberg, luglio 2025

A nome del Consiglio di amministrazione Allianz Global Investors GmbH

Questo documento è una traduzione del documento originale. In caso di incongruenze o ambiguità nell'interpretazione della traduzione, prevarrà la versione originale in lingua inglese, a meno che ciò non sia contrario alla legge locale nella giurisdizione pertinente.